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MITROPOLITUL NEOFIT DE MORPHOU NUMEȘTE TREI MARI PĂCATE CARE PROVOACĂ RĂZBOIUL 

Prof. univ. dr. Nicolșae DIMA 

 

Războiul din Ucraina, care face parte din mișcarea generală spre cel de-al treilea război mondial, și toate 

războaiele sunt cauzate de marile păcate ale omenirii. Și sunt câteva păcate în special pe care le putem identifica 

astăzi, spune Eminența Sa Mitropolitul Neofit de Morphou, al Bisericii Ortodoxe din Cipru. 

 

Ierarhul cipriot, cunoscut pentru sinceritatea sa, a fost întrebat recent (de către canalul de YouTube Save 

and Protect) de ce Dumnezeu a permis războiul din Ucraina. 

 

El a răspuns: 

 

Întrebarea ar trebui formulată altfel. De ce a îngăduit Domnul începutul celui de-al treilea război 

mondial?  

 

Chestiunea ucraineană face parte din cel de-al treilea război mondial. Nu este începutul, dar nici 

sfârșitul. Există puncte spirituale, dar și politice. Istoria este controlată de Domnul... Mulți oameni văd doar 

factorul uman, neînțelegerile, acordurile, confruntarea dintre Rusia și NATO, problemele energetice... Acestea 

sunt componentele umane, dar există și cauze spirituale, despre care mi-au vorbit personal unii dintre sfinții 

zilelor noastre. 

 

Preasfinția Sa menționează că a vorbit despre aceste probleme cu Gerontissa Galaktia din Creta, care a 

trecut la Domnul în urmă cu doi ani, și cu Bătrânul Efrem din Arizona. De asemenea, el face referire la sfinți 

din secolul al XX-lea pe care i-a citit, inclusiv la Sfântul Lavrentie din Cernigov, precum și la Sfântul Paisie de 

la Sfântul Munte și Sfântul Iacov din Evia, pe care i-a cunoscut. 

 

Mitropolitul Neofit de Cipru povestește o întâmplare pe care a auzit-o chiar de la Sfântul Iacov din Evia.  

 

Sfântul Iacov a mers odată să se închine la moaștele Sfântului Ioan Rusul pe insula Evia și a început să 

vorbească cu sfântul.  

 

Sfântul Ioan Rusul i-a zis că mulți pelerini vin să-i venereze moaștele, dar puțini sunt credincioși. 

Oamenii din ziua de azi nu au respect și credință și, prin urmare, „PENTRU A REPARA ACEASTĂ LUME, 

TREBUIE SĂ FIE UN RĂZBOI". 

 

Sfântul Iacov s-a speriat la aceste cuvinte și, observând cât de tragică a fost deja istoria secolului XX, a 

întrebat: „Chiar avem nevoie de un alt război?" Dar Sfântul Ioan i-a răspuns: „Un război trebuie să înceapă. Un 

război trebuie să înceapă. Altfel, omenirea nu se va schimba". 

 

Mitr. Neofit explică faptul că era student când a auzit acest lucru de la Sfântul Iacov din Evia și l-a 

întrebat de ce Sfântul Ioan a afirmat acest lucru.  
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Sf. Iacov a zis: „Domnul i-a revelat, din cauză că următoarele generații nu vor da naștere la copii 

normali, obișnuiți, ci la copii demonici... Și nu a menționat niciun alt motiv..." 

 

Mitr. Neofit subliniază. „Și sfinții pe care i-am menționat puțin mai devreme spun cu toții același lucru, 

că generațiile viitoare, dacă nu intervine Domnul, nu vor fi după chipul și asemănarea lui Dumnezeu.  

 

Vor fi sub formă de om, dar în esență, cu un suflet mort. O astfel de persoană nu poate deveni un sfânt. 

Dacă o societate, omenirea nu poate da naștere la sfinți, atunci nu mai are rost să trăim." 

 

Și sunt trei mari păcate care au dus la situația noastră actuală din lume, continuă Preasfinția Sa. 

 

„Cauza spirituală a războiului, nu doar în Ucraina, ci în întregul sistem în care trăim acum. La urma 

urmei, nu este vorba doar de ,,componentele" omului nou al generațiilor viitoare - inteligența artificială, 

nanotehnologia, microcipurile și toate acestea. Ci ar trebui să vorbim și despre propriile noastre păcate, mai ales 

despre trei dintre ele." 

 

„Primul păcat, care a înghițit întreaga lume, este avortul, și nu doar pentru că există, ci și pentru că a 

fost legalizat de state... chiar și de state ortodoxe. Când păcatul devine o lege și un drept, atunci Domnul se 

îndepărtează de om, pentru că acesta nu mai are dorința de a se pocăi." 

 

„Al doilea păcat despre care au vorbit Bătrânul Efrem din Arizona și Gerontisa Galaktia este cel al 

perversiunilor sexuale care apar ÎN CĂSĂTORIE și ÎN AFARA EI." 

 

În zilele noastre, nu doar căsătoria între persoane de același sex se răspândește peste tot, ci și pedofilia și 

ideologia transsexuală, a spus Mitr. Neofit. 

 

Al treilea păcat este vrăjitoria, satanismul, astrologia și parapsihologia: „Oamenii moderni preferă 

energiile vrăjitorilor, sataniștilor, masonilor. Toți acești oameni îl preferă pe diavol în locul lui Hristos". 

 

Al patrulea motiv, după părerea Mitropolitului Neofit, este că liderii Bisericii de astăzi, din întreaga 

lume, nu vorbesc despre aceste lucruri și nici nu le învață. „Când păstorul nu-și conduce corect turma, poporul, 

credincioșii, mai întâi dispar sfinții, iar apoi Hristos Însuși". 

 

Și întorcându-se la Ucraina, el spune că „acesta este un război în care oamenii Noii Ordini Mondiale vor 

să întărească toate aceste lucruri rele despre care am vorbit; toate aceste metode, pentru a nu exista rezistență. Și 

cine poate rezista? Doar ortodocșii". 

 

Liderii Noii Ordini Mondiale, cum ar fi Bill Gates și Rockefeller, „se tem cu toții foarte mult de oamenii 

care cunosc istoria, de oamenii de credință ortodoxă și de sfințenia ortodoxă". 

 

Ucraina a avut un singur prooroc - Bătrânul Iona - care a prezis tot ce se întâmplă pentru a pregăti 

poporul, spune Mitropolitul. „Ei vor să scindeze Ortodoxia, apoi să o slăbească și, mai mult, să slăbească omul 

în acest fel, încât să nu poată deveni un sfânt, să nu fie chipul lui Dumnezeu. Ei vor să dezenergizeze omul, să îl 

facă docil", pentru ca în cele din urmă să dea naștere la Antihrist. 

 

Iar acest lucru nu se aplică doar Ucrainei, ci întregii lumi, adaugă ierarhul. 
Morphou, Cipru, 6 martie 2023 

 
 
 
 
 
 


